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Absztrakt: 

A szakdolgozatomban a magyarországi vadfarmokat és egy általam választott területet, a 

kerkakutasi vadfarmok vizsgáltam. Témaválasztásom, azért is hiánypótló hazánkban, mivel 

nagyon sok hazai forrás, szakdolgozat szól a vadasparkokról, továbbá többen foglalkoztak már 

az állatkertekkel, azok fejlesztési lehetőségeivel, illetve ezen területeken élő, külföldről 

importált állatfajokkal és az állatok területi igényeivel. Ennek ellenére a vadfarmok nem kaptak 

nagyobb figyelmet, továbbra is elég keveset lehet róluk tudni, így a szakdolgozatommal az is a 

célom, hogy ismertessem ezt a vadtartási jogszabályi kategóriát is, illetve hiteles adatokat 

biztosítsak a későbbiekben a nagyvadállományt érintő munkálatokhoz a zártkerti vadtartás 

környezetet érintő hatásának elemzésével. 

Kutatásom során megvizsgáltam az általam választott vadfarmot, a kerkakutasi vadfarmot, 

annak növényvilágát, tartott nagyvadfajokat, területhasználatát, kialakulásának történetét, 

jelenlegi állapotának tájhasználati konfliktusait, majd ezekre javaslatokat készítettem. A 

vizsgálandó feladat hangsúlya főként a zárttéri nagyvadtartás okozta környezeti változások 

vizsgálata, további példák ismertetése és az ismeretek által a környezeti hatások bemutatása és 

a megjelenő konfliktusok megoldása volt. Első lépésként fontos volt a táj ismerete, ezáltal több 

terepbejárást végeztem, mely hatására megismerkedtem a tartott nagyvadfajokkal és a 

környezetüket is fel tud- tam mérni. A munkafolyamat során megvizsgáltam a terület természeti 

adottságait, megismerkedtem hazai nagyvadfajok igényeivel, a területet érintő jogszabályokkal, 

szakirodalmakkal. Meglátogattam további vadfarmokat, ahol a már említett tényezők mellett 

még a turisztikai fejlettségüket is vizsgáltam. Felmértem a település jelenlegi infrastruktúra 

hálózatát és a környezeti elemek és rendszerek állapotát. A tájhasználati konfliktusok feltárását 

két kategória szerint csoportosítottam: funkcionális és tájökológiai konfliktus. A tájhasználati 

konfliktusok feloldására részletes javaslatokat dolgoztam ki, amelyek főként növényzettel és az 



állatok igényeivel kapcsolatos javaslatokat tartalmazzák. A konfliktusokra, illetve a 

javaslatokra 1-1 részletes tervlapot készítettem.  

A munkafolyamat során teljes mértékben betekintést nyerhettem a választott vadfarmom 

élővilágába, működésébe és turisztikai szerepébe is. Remélem, hogy javaslataim egyszer 

megvalósításra kerülnek és munkám eredménye hozzájárul majd a terület fejlődéséhez. 


